
Вариант № 2143229

1. За​да​ние 1 № 506364. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: -4,375

2. За​да​ние 2 № 509747. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 512
3. За​да​ние 3 № 24555.

Клиент взял в банке кредит 60 000 рублей на год под 17% годовых. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно
одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько
руб​лей он дол​жен вно​сить в банк еже​ме​сяч​но?
Ответ: 5850

4. За​да​ние 4 № 510306. Ускорение тела (в м / с 2) при равномерном движении по окружности можно вычислить по фор‐
му​ле a = ω2R, где ω — уг​ло​вая ско​рость вра​ще​ния (в с −1), а R — ра​ди​ус окруж​но​сти (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой,
най​ди​те a (в м /с2), если R = 4 м и ω = 7 с−1.
Ответ: 196

5. За​да​ние 5 № 66703.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .
Ответ: 15

6. За​да​ние 6 № 501181. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 29 литров бензина по цене 33
руб. 70 коп. за литр. Какую сумму сдачи он дол​жен по​лу​чить у кас​си​ра? Ответ за​пи​ши​те в руб​лях.
Ответ: 22,7

7. За​да​ние 7 № 14669.
Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 
Ответ: -20

8. За​да​ние 8 № 506654. Дачный участок имеет форму квадрата, стороны которого равны 30 м.
Размеры дома, расположенного на участке и имеющего форму прямоугольника, — 8 м × 5 м. Найди‐
те пло​щадь остав​шей​ся части участ​ка. Ответ дайте в квад​рат​ных мет​рах.
Ответ: 860

9. За​да​ние 9 № 507048. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элемен‐
ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) объём ведра воды
Б) объём то​вар​но​го ва​го​на
В) объём лёгких взрос​ло​го че​ло​ве​ка
Г) объём ванны

 
1) 120 м3

2) 250 л
3) 15 л
4) 4 л

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

Ответ: 3142
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10. За​да​ние 10 № 319355.  Если гроссмейстер А. играет белыми, то он выигрывает у гроссмейстера Б. с вероятностью
0,52. Если А. играет черными, то А. выигрывает у Б. с вероятностью 0,3. Гроссмейстеры А. и Б. играют две партии, причем
во вто​рой пар​тии ме​ня​ют цвет фигур. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что А. вы​иг​ра​ет оба раза.
Ответ: 0,156

11. За​да​ние 11 № 27527. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мур‐
манске с 7 по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, вы‐
павших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Опреде‐
ли​те по ри​сун​ку, сколь​ко дней из дан​но​го пе​ри​о​да вы​па​да​ло менее 3 мил​ли​мет​ров осад​ков.
 

Ответ: 14
12. За​да​ние 12 № 246257.

 
В среднем гражданин А. в дневное время расходует 125 кВт ч электроэнергии в месяц, а в ночное время — 155 кВт ч

электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по
тарифу 2,5 руб. за кВт ч. Год назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии опла‐
чи​ва​ет​ся по та​ри​фу 2,5 руб. за кВт ч, а ноч​ной рас​ход опла​чи​ва​ет​ся по та​ри​фу 0,7 руб. за кВт ч.
 
В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На сколько больше заплатил бы
А. за этот пе​ри​од, если бы не по​ме​нял​ся счет​чик? Ответ дайте в руб​лях.
Ответ: 3348

13. За​да​ние 13 № 27136. Во сколько раз увеличится площадь боковой по‐
верх​но​сти ко​ну​са, если его об​ра​зу​ю​щую уве​ли​чить в 3 раза?
Ответ: 3

14. За​да​ние 14 № 508005.  За​да​ние 14.1.
 

На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции y = f(x) и от​ме​че​ны точки A, B, C и D на оси x. Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те
в со​от​вет​ствие каж​дой точке ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции и её про​из​вод​ной.
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Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке
зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ФУНК​ЦИИ ИЛИ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) Функ​ция по​ло​жи​тель​на, про​из​вод​ная равна 0.
2) Про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на, функ​ция равна 0.
3) Про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на, функ​ция по​ло​жи​тель​на.
4) Функ​ция от​ри​ца​тель​на, про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    
 
За​да​ние 14.2.

На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячной рождаемости девочек и мальчиков в городском роддо‐
ме в те​че​ние 2013 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство ро​див​ших​ся.
 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику рождаемо‐

сти в этот пе​ри​од.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДАВ​ЛЕ​НИЯ

А) 1-й квар​тал года
Б) 2-й квар​тал года
В) 3-й квар​тал года
Г) 4-й квар​тал года

 

1) Рож​да​е​мость де​во​чек росла в те​че​ние
всего пе​ри​о​да.

2) Рож​да​е​мость де​во​чек пре​вы​ша​ла рож​‐
да​е​мость маль​чи​ков во все ме​ся​цы этого пе​‐
ри​о​да.

3) Рож​да​е​мость де​во​чек сни​жа​лась в те​‐
че​ние всего квар​та​ла.

4) Рож​да​е​мость маль​чи​ков пре​вы​ша​ла
рож​да​е​мость де​во​чек во все ме​ся​цы этого
пе​ри​о​да.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г
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Вы​бе​ри​те любое из пред​ло​жен​ных за​да​ний и ре​ши​те его .
Ответ: 1243|1423

15. За​да​ние 15 № 250957.
Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки

1 см  1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те .
 

Ответ: 2,5
16. За​да​ние 16 № 509621.  В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник,

один из катетов которого равен 2, а гипотенуза равна  Найдите объём призмы, если её высота
равна 3.
Ответ: 21

17. За​да​ние 17 № 506852.  На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки K, L, M и N.
 

Про число m из​вест​но, что оно равно .
Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 
ТОЧКИ  ЧИСЛА

А) K
Б) L
В) M
Г) N

 

1) 
2) 

3) 
4) 

 
Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру. 

А Б В Г

    

Ответ: 3421
18. За​да​ние 18 № 507070.  Отец обещал сыну-студенту подарить ноутбук, если он сдаст сессию без троек.Отец всегда

вы​пол​ня​ет свои обе​ща​ния. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых фак​тов.
 

1) Если сес​сия сдана на от​лич​но, то но​ут​бук будет по​да​рен
2) Если сын по​лу​чит трой​ку, то отец не по​да​рит ему но​ут​бук
3) Если но​ут​бук не был по​да​рен, то сес​сия не сдана успеш​но (без троек)
4) Если но​ут​бук был по​да​рен, то сес​сия сдана без троек

 
В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

Ответ: 1234
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19. За​да​ние 19 № 508400.  Найдите трехзначное натуральное число, большее 500, которое при делении на 4, на 5 и на 6
дает в остат​ке 2, и в за​пи​си ко​то​ро​го есть толь​ко две раз​лич​ные цифры. В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.
Ответ: 662|722

20. За​да​ние 20 № 510231.  Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в квартире № 468, а
этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех
эта​жах число квар​тир оди​на​ко​во, но​ме​ра квар​тир в доме на​чи​на​ют​ся с еди​ни​цы.)
Ответ: 10
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